Шановні колеги!
26 квітня 2012 р. (четвер) з 15.00 до 19.00,  за адресою: вул. Ежена Потьє, 20, 4-й поверх Центр дистанційного навчання, відбудеться семінар на тему: «Відкритий простір як метод групової роботи в розвитку організації», який проводить Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнська асоціація консультантів по управлінню». 
Семінар підготовлений Людмилою Руденко-Кардаш, яка є професійним фасилітатором даного методу з 2005 року. 

ВІДКРИТИЙ ПРОСТІР допомагає групам людей, організаціям, співтовариствам різним за типами і масштабами знайти сили для співпраці, взаємодії, творчості і натхнення, необхідні для вирішення насущних проблем. Відкритий Простір забезпечує структуризацію часу, місця і своєрідний ритуал, завдяки якому його учасники самі організовують своє навчання і планування. В рамках цієї структури  всі працюють над тими завданнями, які їм цікаві і за які вони готові нести відповідальність.

Які можливості  дає відкритий простір

· нове бачення шляхів вирішення різних проблем;

·   нові ідеї і проекти;

· нових партнерів;

·  знайомство з методом, який допоможе людям ефективно обговорювати діяльність своєї організації і хід реалізації проектів.

Відкритий Простір – це просто, але нелегко. Ви дізнаєтесь, що Відкритий Простір більш простий, цікавий і креативний в порівнянні з іншими методами групової роботи. До того ж, він вимагає менше часу для планування, ніж який-небудь інший масштабний груповий метод. Цей метод допомагає проводити заходи для будь-якої по характеру і тематиці групи чисельністю від 20-ти до 2000 чоловік.

Запрошуємо всіх бажаючих взяти участь!
Примітка: Участь для представників Національної академії державного управління при Президентові України – безкоштовна 

Відділ менеджменту знань 

