Команда проекту “Україна активна: загоєння минулого” радо запрошує вас взяти участь у Діалозі для “Основ Свободи”, який відбудеться 17-20 травня 2012 р. на  Львівщині.

Ми хочемо провести кілька днів у безпечному просторі, запросивши минуле повернутися через наші спогади, думки, розуміння, особисті історії та випадки життя. Будьмо готові як сумувати, так і радіти, світитися життям та сміливо дивитися у майбутнє, готові бути чесними і щирими з собою та іншими, аби наше минуле, тепер чи колись пізніше, могло з миром відпустити кожного з нас для радості та любові.

У діалозі візьмуть участь представники команд “Основ Свободи” зі Східної Європи.

Робочі мови: англійська (основна), українська, російська.
Модератори: Діана Дамша (Румунія), Олена Кашкарьова (Україна)

Щоб взяти участь у діалозі, просимо до 4 травнязаповнити анкету учасника у електронній формі (англ. мовою): https://docs.google.com/spreadsheet/viewform?formkey=dDR4UXBudGlNalN0eHYwdGw5MHdOSUE6MA&hl=en. 

Про результати відбору ми повідомимо особисто кожному потенційному учаснику до 8 травня.

Обов’язковою умовою є повноцінна участь протягом усіх чотирьох днів у зустрічах та семінарах діалогу, а також дотримання прийнятих усіма учасниками правил.

Будь ласка, зауважте, ми покриваємо проживання та харчування протягом семінару, а також проїзд (повністю - для учасників з України, частково - для учасників, які прибули з інших країн). Просимо вас зберегти проїзні квитки для відшкодування вартості.

В основі діалогу лежать такі принципи:
·     ми поважаємо право кожної людини на власне бачення світу;
·     шукаємо порозуміння за принципом: ЩО правильно, а не ХТО правий;
·     пізнаємо минуле через життєві історії інших людей;
·     розуміємо, що побудова майбутнього основана на засадах відповідальності за минуле.
Перший діалог в рамках проекту «Україна активна: загоєння минулого» було проведено Бавом Пателом (Bhavesh Patel, Велика Британія) у вересні 2011 року для учасників команд «Основ свободи» з України, Росії, Білорусі, Молдови та Румунії. Це був успішний досвід і ми вирішили проводити подібні діалоги в рамках проекту на постійній основі для широкого кола громадськості в різних регіонах України.

Контакти команди організаторів:
Олеся Дзюма (Львів), тел.:             +380 98 326 2461      
Олекса Стасевич (Київ), тел.:             +380 67 622 7218      
E-Mail: ukrainian.action@gmail.com
www.iofc.org/uk/ua 



... in English ...


Dear friends!

"Ukrainian Action: Healing the Past" project team invites you, those who are conscious and active supporters of the ideas and values of the Foundations for Freedom, to aDialogue Seminar that will take place on 17-20 May 2012in Lviv region, Ukraine.

We would like to spend a few days in the safe space, inviting our past to come to the present through our memories, thoughts, views, personal stories, and life experiences. We will be ready to grieve and cry, as well as to rejoice, shine with life, be brave to face the future, ready to be honest and sincere with ourselves and the others, so that our past can now or some time later release us for peace, joy, and love.

Participants: The event concerns first of all the Eastern European participants.
Languages: The main working language will be English, with the backup help on translation from Russian and Ukrainian.
Moderators: Diana Damsa (Romania), Lena Kashkariova (Ukraine).

Application process:
Please, follow the link below to apply online by 4th May 2012 https://docs.google.com/spreadsheet/viewform?formkey=dDR4UXBudGlNalN0eHYwdGw5MHdOSUE6MA&hl=en. 

You would get confirmation about your participation by 8th May 2012 via email.

Finances:
Accommodation and meals will be fully covered by organizers. Also, non-Ukrainian Eastern European participants' travel expenses might be partially reimbursed by request. Please keep your tickets for reimbursement.

Exclusive requirement is a full participation in all the events of the dialogue and keeping the rules adopted by all the participants.

The Dialogue is grounded on core principles:
·     to treat everyone with equal respect, honesty and integrity
·     to seek what is right rather than who is right
·     to face the history inevitably involves facing oneself
·     to shape the future involves taking responsibility for the past

The first dialogue in the frames of the “Ukrainian Action: Healing the Past” project was moderated for Foundations for Freedom team members from Ukraine, Russia, Belarus’, Moldova and Romania by Bhavesh Patel, UK  in September, 2011. It was a successful experience and we decided to organize the series of similar public dialogues in different regions of Ukraine on a regular basis as a part of the project.

Contacts of the team of organisers:
Olesia Dziuma (in Lviv), tel:             +380 98 326 2461      
Oleksa Stasevych (in Kyiv), tel:             +380 67 622 7218      
E-Mail: ukrainian.action@gmail.com
www.iofc.org/uk/ua  
