БІОГРАФІЯ 
Пітер Л. Рудік є Директором Центру глобальних юридичних досліджень юридичної Бібліотеки Конгресу США (http://www.loc.gov/law/), де він координує роботу юристів і інших фахівців, які пройшли підготовку з питань міжнародного законодавства. Він також проводить дослідження законодавчого процесу РФ та колишніх радянських республік. Пітер Л. Рудік вільно володіє англійською, німецькою, російською та іншими слов'янськими мовами. 
На своїй позиції в Бібліотеки Конгресу, пан Рудік підготував низку законодавчих звітів для конгресу, органів виконавчої влади і федеральних суддів. Він виступав із своїми доповідями перед Комісією з безпеки і співробітництва в Європі Конгресу США, працював в якості експерта у федеральних судах США, та надавав коментарі щодо питань законодавства радіокомпаніям Голос Америки та Радіо Вільна Європа/Радіо Свобода. Результати його досліджень публікуються в наступних журналах: Міжнародний журнал з правових питань, Порівняльний конституційний огляд; Актуальна політика і економіка РФ, Східної та Центральної Європи, а також в інших слов’янських і східноєвропейських видавництвах. Пітер Л. Рудік бере участь в різних професійних конференціях, щорічних з'їздах Американської асоціації юридичних бібліотек та роботі Південної слов'янської конференції. Він також був запрошеним до викладання в американських університетах, а також брав участь у програмах обміну в університетах м. Торонто і Університету штату Огайо.

Перед початком своєї роботи в Законодавчій бібліотеці в 1996 році, пан Рудік працював науковим дослідником на юридичному факультеті Університету Чикаго, Інституту держави і права Російської Академії наук. Він має ступінь магістра в галузі стратегічних досліджень Військово-морського коледжу США, є доктором юридичних наук Інституту держави і права Російської академії наук, а також диплом з історії та права Державного педагогічного університету м. Москви. 
Пан Рудік є постійним членом Колегії адвокатів округу Колумбія. Він працює на позиції члена Комітету зі свободи віросповідання Державного департаменту США і на даний час є заступником члена Ради США з географічних назв. 
